

# ЧТО ТАКОЕ ДЕНЬ ПОБЕДЫ?

*Это когда несут гвоздики к Вечному огню.*

*Лева Насонов*

*Это когда победили наши.*

*Макар Игнатов*

*В этот день люди ходят на Монумент Славы.*

*Катя Бехтольда*

*Наша страна победила, когда была война.*

*Саша Маслова*

*Когда все кричат «УРА!», и вся группа марширует, еще шаррики запускают.*

*Соня Семичева*

*Когда военные воевали с плохими людьми и победили. На войне еще людей удивали и детей.*

*Миша Размочаев*

*Когда все приходят и кладут цветы, чтобы вспомнить всех военных.*

*Даша Зорькина*

*Это день, когда была победа. В этот день ходят в парк и даже дома празднуют.*

*Арина Сивоконь*

*Это когда наши воины победили.*

*Эмилия Мишина*



Рисунок Вероники Павловны Шестопаловой



## Сегодня в номере:

8 марта – стр. 2

Юные актеры – стр. 3

День космонавтики – стр. 4

Планетарий – стр. 5

Зубная фея – стр. 6

День Победы – стр. 7

Здравствуй, дорогие наши читатели! Весной все оживает, и наши милые жители Теремка, почувствовав тепло, стали активнее. Жизнь наполнилась весенними красками! В этом номере вы узнаете о том, как дети поздравили мам с их праздником, как, превратившись в актеров, они сыграли свои роли, как 12 апреля путешествовали по «космическому» детскому саду; как прошел очередной парад, посвященный Дню Победы.

## 8 марта

В наш Теремок пришла весна, и первый праздник, который подготовили ребята для мам, был 8 марта. Наш корреспондент Лиза Иванова заглянула в группу «Угадайки» и поинтересовалась, что же происходит в это время года?

**Гавриил:** Это когда все тает.

**Варя:** Когда появляются цветы поздней весной, листики распускаются, еще травка зеленой становится.

**Катя С.:** Когда чуть-чуть подтаивает снег, когда лужи появляются. А еще мы поздравляем мам.



К этому празднику ребята во всех группах готовились тщательно. Стихи и песни про мам были нежными, добрыми и трогательными; танцы – веселыми и задорными. Мальчишки, надевшие платочки, пародировали бабушек, что получилось у них очень смешно и музыкально. А какими яркими



были стилиаги, хотелось вместе с ребятами выйти и станцевать. Родители постарались в приготовлении костюмов!



Какой же утренник без героев? Карлсон и Фрекен Бок шалили в старших группах, Лиса Алиса и кот Базилио проказничали в подготовительной – уж очень им хотелось посмотреть волшебную книгу, а в средней группе на празднике плакала царевна Несмеяна, которую потом удалось развеселить. Наши мамы не только наблюдали за происходящим, но сами участвовали в утреннике. Теплая дружеская атмосфера не покидала музыкальный зал, потому что наши мамы лучше всех! Они добрые, ласковые, терпеливые, понимающие, любящие, трудолюбивые и красивые! Наш дружный Теремок поздравляет всех девочек, мамочек, бабушек с этим замечательным праздником! Весны, тепла, любви и счастья!



## ДЕНЬ ПОБЕДЫ

Каждый год в нашем детском саду проходит парад, посвященный великому празднику – Дню Победы! В этом году мы не изменили своей традиции и выступили с торжественным шествием. Все группы, каждая соответствующая определенному роду войск, вышли на улицу, чтобы принять участие в торжественном шествии. Самыми трогательными оказались детки с портретами своих дедушек и бабушек, шедшие в Бессмертном полку. Выстроившись в звезду и выпустив белые шары в небо, ребята отправились отведать самую вкусную гречневую кашу, которую приготовила полевая кухня.



В нравственно-патриотическом воспитании огромное значение имеет пример взрослых, в особенности близких людей. На конкретных фактах из жизни старших членов семьи (дедушек и бабушек, участников Великой Отечественной войны, их фронтовых и трудовых подвигов) необходимо привить



детям такие важные понятия, как «долг перед Родиной», «любовь к Отечеству» и т.д. Важно подвести ребенка к пониманию, что мы победили потому, что любим свою Отчизну, Родина чтит своих героев, отдавших жизнь за счастье людей. Их имена увековечены в названиях городов, улиц, площадей, в их честь воздвигнуты памятники.



Так группа «Звездочки» совершила экскурсию на Монумент Славы, где ребята возложили цветы к Вечному огню. Затем воспитатели рассказали детям об этом славном месте и зашли в «Центр истории развития Ленинского района». Данное путешествие оказалось познавательным и увлекательным.

Коллектив детского сада поздравляет всех с Днем Победы! Мира, любви, добра и тепла!



# ЗУБНАЯ ФЕЯ

Группа «Волшебники» побывала в гостях у Зубной феи. Основной целью данного мероприятия было формирование здорового образа жизни и знаний у детей о здоровье зубов. Зубная фея приготовила для ребят познавательные игры, загадывала интересные загадки, а дети с удовольствием на них отвечали. С помощью правильных ответов



дети прогнали злого Кариеса и усвоили что можно употреблять в пищу, а что нельзя. В конце мероприятия Зубная фея подарила каждому воспитаннику зубную щетку. Кроме того, в гости пришла врач-стоматолог, она рассказала и показала детям, как правильно чистить зубы. С собой она принесла шоколадную зубную пасту, которую подарила ребятам. Все дети остались очень довольны, теперь все знают, как правильно ухаживать за зубами, чтобы они оставались крепкими и здоровыми.



Наш корреспондент Лиза Иванина поинтересовалась у ребят из группы «Волшебники», что запомнилось им больше всего.



**Соня:** Мне понравилось, как моя подруга Полина рассказывала про всяких животных, что они научились чистить зубы. А еще надо чистить зубки утром и вечером.

**Алина:** Мне запомнилось, что нам дарили щетки и прилетала Зубная фея, чтобы щетки раздать. А стоматолог рассказывала, как правильно зубы чистить.

**Миля:** На празднике мне было очень весело и красиво было. Мне запомнилась Екатерина Александровна, потому что она была Зубной феей. Она прилетела, чтобы нас порадовать. А стоматолог подарила зубные щетки, а еще пасту зубную.

**Ева:** Было весело, и нам дарили щетки, а врач сказала, чтобы мы чистили зубы.

**Артем С.:** Была Зубная фея, раздавали зубные щетки и пасту зубную шоколадную. Стоматолог сказала чистить все зубы, но меня папа научил уже.



# Юные артисты

Всемирный день театра отмечается в России и во всем мире 27 марта. Праздник был утвержден в 1961 году по решению Конгресса международного института театра и был призван способствовать укреплению взаимопонимания во всем мире через приобщение к искусству. Каждый год в конце марта в нашем Теремке группы детского сада показывают друг другу подготовленные спектакли. В этом году решено было инсценировать сказки С.Я. Маршака и С.А. Михалкова.

Научные исследования и педагогическая практика доказывают, что начало развития творческих способностей приходится на дошкольный возраст. В этом возрасте дети чрезвычайно любознательны, у них есть огромное желание познавать окружающий мир.



Ребята не только учили слова, но и учились играть, понимать то, что играют, показывать эмоции своего героя. Многие сказки сопровождалась музыкой, которую тоже необходимо слышать и понимать. Разучивание танца – это большой труд, но ребятам нравится танцевать, поэтому на репетиции они ходили с удовольствием. Конечно, полного образа не будет без костюма. И здесь на помощь своим любимым деткам приходят родители, которые создают интересные костюмы, получается, что они, сами того не зная, осваивают еще одну профессию – костюмера. Декорации родители уже готовили совместно с воспитателями, ребята не остались в стороне – они тоже принимали активное участие в создании спектакля.

Благодаря театрализации ребенок не только познает мир, но и выражает свое собственное отношение к добру и злу, приобщается к фольклору, национальной культуре.



С.Я. Маршак «Зоосад», группа «Мечтатели»



С.Я. Маршак «Багаж», группа «Угадайки»



С.Я. Маршак «Двенадцать месяцев», группа «Почемучки»

# ДЕНЬ КОСМОНАВТИКИ

Звездное небо уже давно привлекает людей своими тайнами и загадками. Не обошли и мы эту интересную тему. 12 апреля в нашем Теремке состоялся квест по теме «Космос». Квест — это возможность проявить смекалку и логическое мышление, продемонстрировать свои таланты и получить море положительных впечатлений. Что же это за игра? В чем ее суть и чем она полезна? Участникам игры приходится взаимодействовать друг с другом, анализировать имеющуюся информацию, использовать ловкость, эрудицию и все свои умения.



В этот день весь детский сад превратился в большую космическую станцию, по которой с большим интересом путешествовали воспитанники 11 групп, узнавали что-то новое, участвовали в увлекательных мероприятиях, превращались в конструкторов и мыслителей. В исследовательской лаборатории ребята ставили опыты, в космической галерее



учились нетрадиционным способом рисовать звездное небо, космодром предоставил возможность детям покататься наперегонки на «звездных» машинах, в лаборатории «Предполетная подготовка» ребята узнали о жизни космонавтов, а в конструкторском бюро удалось смастерить модель ракеты! Но



и это еще не все. После такого большого и увлекательного путешествия все ребята подкрепились «космической» едой.



Квесты считаются развивающими играми, поэтому приносят большую пользу. Подобные задания заставляют ребенка думать, искать выход из сложной ситуации, а это, в свою очередь, развивает логику, сообразительность, учит детей взаимодействовать и общаться с другими участниками. Принимая участие в квестах, ребенок открывает в себе новые способности и черты характера, получая при этом яркие эмоции и незабываемые впечатления.

# ПЛАНЕТАРИЙ

*Как заманчиво  
Стать астрономом,  
Со Вселенной близко знакомым!  
Это было бы вовсе не дурно:  
Наблюдать за орбитой Сатурна,  
Любоваться созвездием Лиры,  
Обнаруживать черные дыры  
И трактат сочинить непременно -  
«Изучайте глубины Вселенной!»*

10 апреля в преддверии праздника Дня космонавтики группа «Угадайки» посетила УНЦ «Планетарий», где дошкольникам показали видеофильм о космосе. Детям был представлен настоящий макет Луны, и каждый желающий мог загадать желание, прикоснувшись к «Морю Мечты», которое расположено на обратной стороне Луны, в южном полушарии в бассейне Мечты. В прошлом году ребята уже познакомились с этим заведением и даже приняли участие в выставке рисунков. В этом году дети вместе с родителями подготовили интересные поделки, которые были размещены в планетарии. Все участники выставки были награждены памятными благодарственными письмами. Затем данные поделки были выставлены в дошкольном отделении гимназии в холле первого этажа. Изюминкой выставки стала оформленная фотозона ко Дню космонавтики. Ребята сконструировали из коробок и фольги космический корабль, а также раскрасили тантамареску «Космонавт». Фотозона стала центром притяжения детей и родителей, а также местом для художественной реализации творческих замыслов на тему освоения космоса.



Выше неба только звезды!



Планеты солнечной системы



Этот интересный телескоп

